

ІНТЕР'ЄРНА ФАРБА
ДИСПЕРСІЙНА



НОВИЙ СТАНДАРТ ЕКОЛОГІЧНОСТІ



Економія часу завдяки швидкому та комфортному нанесенню.



Безпека клімату завдяки відсутності карбонового сліду при виробництві.



Максимальна продуктивність за рахунок низької витрати та високої покривної здатності.

THE POWER OF SURFACE.



КЛАСИЧНА НІМЕЦЬКА ТОВСТОШАРОВА ІНТЕР'ЄРНА ФАРБА ДЛЯ ЕКОЛОГІЧНИХ ПРЕМІАЛЬНИХ МАТОВИХ ПОВЕРХОНЬ



Ми знаємо як життєво необхідно майстру забезпечити високоякісний результат, що задовольнить замовника, особливо за умов економії часу та грошей. В такому випадку, Indeko-plus - це більше ніж просто вірний вибір.

Її висока покривна здатність в своєму класі дозволяє створювати безшовні матові поверхні, зазвичай, з першого шару, а її швидкий час висихання разом із надзвичайно легким нанесенням переводить ефективність фарбування на новий рівень.

Завдяки своїй рецептурі без консервантів, розчинників та пластифікаторів Indeko-plus забезпечує здоровий мікроклімат всередині приміщень як для майстра (під час проведення робіт), так і для замовника (під час експлуатації приміщень). А відсутність викидів CO₂ під час виробництва та тара з переробленого пластику доводять, що якість може йти пліч-о-пліч зі сталим розвитком.

ДОДАТКОВІ ПЕРЕВАГИ

- Запатентована технологія для найвищої якості нанесення з рецептурою без консервантів.
- Подовжений відкритий час роботи.
- TÜV сертифікація для алергіків.

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПРОДУКТ

В'язуче	Ступінь глянце	Клас стійкості до вологого стирання*	Клас покривної здатності*	Витрата	Стандарт екологічності	Здатність до очищення	Заповнюючі властивості	Інструменти нанесення	Тонування
дисперсія штучних смол	глибоко-матовий G4	1	1	125 мл/м ² або 8 м ² /л	E.L.F. plus	+	++	<ul style="list-style-type: none"> • валик • щітка • безповітряне розпилення 	<ul style="list-style-type: none"> • B1 та B3 • тонується в системі Color Express

* згідно з DIN EN 13300.

++ дуже добре + добре o погано - не рекомендується

10/23 - XXXXXX

ЗБЕРЕЖЕННЯ КЛІМАТУ ЧЕРЕЗ ЗНИЖЕННЯ ВИКИДІВ CO₂



Вироблено безпечним для клімату способом

Наша інтер'єрна фарба преміум класу Indeko-plus виробляється безпечним для клімату способом в Німеччині. Це перемога сталого розвитку для збереження довкілля та захисту клімату.



Тара на 70% з переробленого пластику

Для виготовлення тари ми використовуємо 70% вторинного пластику зданого на переробку. Це заощадує до 0,32 кг CO₂ на кожному 10-ти літровому відрі. Наша тара також на 100% підлягає подальшій переробці.



На 62% менше викидів CO₂ з новим в'язучим

Коли йдеться про довговічність — нова рецептура Indeko-plus вражає. Для виробництва Indeko-plus у в'язучому ми використовуємо на 100% відновлювану сировину: біогаз та біонафту. Їх отримують з сертифікованої біомаси повністю замінюючи цінну викопну сировину. В'язуче, що використовується в Indeko-plus зменшує викиди CO₂ до 62% порівняно зі стандартним в'язучим.

Огляд продукту
для майстрів

Більше інформації про
[Indeko-plus](#)

